Bpemsa pa3smaTb MO3rit:
pellaem 3agayun Ha Nnoruky

3aHaTune 2



3agavda 1.

Hago nposBectn manb4vnka w3
BEpPXHEro KpacHoro ksagpara K
dunHnwy. Ectb aBa ycnosus:

a) no npubbITMK Ha UHULLI Y BacC
OOMKHO  ObITb  poBHO 100
bannos, KOTOpble HY>XHO

NONYYNUTb CITIOXEHUEM;

) ABUraTbCA MOXHO TOMbKO
BHM3 UNX BNpaBo.
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3agaya 2.

[Tomorute, 8 nonan B JIOBYLUKY!
MHe  HYyXHO BblOpaTbCsa U3
KOMHaTbl, HO:

a) NneBbIn BbIX0OA, n3
YBENMNYUTENBHOIO CTEeKNa U MeH4
COXOKET CONMHLUE;

©) y npaBoro BbiXxoda AOpPaKoH,
KOTOPbIN cnanutT MeHsa A0 TNa;

Kak ObITb?

OTBeT: [JoXXOaTbCsl HOUMU U BbINTU
Yyepes neBbiv BbIXoA

t.me/whereTest



3agada 3.

[loNHbIN CTakaH c BOOAOW BECUT 9
K, a CTakaH, HanonoBuHy
HaMoONMHEHHbIN BOOW,
COOTBETCTBYET [OBYM NYCTbIM
CTakaHawm. CKOnbKoO BECUT
NYyCTOW CTaKaH?

PeweHne: CTtakaH C BoAow
BecuT 9 Kr. [ycTb cTakaH oyaert
BECUTb X, a BoAA B cTakaHe Y,
Torga X + Y = 9 kr. Mbl 3Haem,
YTO HaMOSIOBMHY HAMONHEHHbIW
BOOOW CTakaH BeCUT Kak ABa
NyCTbIX, CneaoBaTernbHo, X + Y/2
= 2X. TJormpa Y = 2X
[logctaBndem 3HadyeHne Y B
McxogHoe ypaBHeHue: X + 2X =
9, nonyyaem 3X = 9.



3agaya 4

[lpeacTaBbTe, YTO Bbl HAXOAUTECH
B Jl04QKe, KOoTopas nnaBaeT B
baccemHe. B nogke nexur
TAXENbIN YYrYHHbIV AKOPb.
[logymanTte, 4TO NPOU3OUAET C
YPOBHEM BOAbl B baccenHe, ecrnu
Bbl cOpocute SKOpb B BoAy?
[locTapanTtecb pewunTb 3agady
CaMOCTOATENbHO, HE WCMOoNb3y4
NOoACKa3KN. Korga HangeTe
pelleHne, Bbl MOXETE €ro CBEPUTDL
C HaLUMM.




OT1BeT:

[Toka siKopb HaxoguTCA B NOJKE, OHA BbITECHAET OOBbLEM BO[bI,
BECALLUN CTONbKO e, CKOJNbKO AKOpb, CBOU BEC U BecC rpysa. Ecnu
SIKOPb BbIOPOCUTL 3a OOPT, OH OydeT BbITECHATb TOMNLKO OOBLEM
BObl, paBHbI OOBLEMY SAKOPS, a HE Beca, T.e. MeHbLle, TaK KakK
NNOTHOCTL dAKOpsA Oonblie, yem Boabl. [1oaToMy npaBunbHbLIN
OTBET: YPOBEHb BOAbI MOHN3NTCA.



3agada 5

[TpencTtaBbTe, YTO C DoOpTa AXTHI
Obl1  cnyweH cTanbHOW Tpar.
HumwkHne 4 CTyneHbKM Tpana
norpyxeHol B Boay. Kaxpas
CTyrneHbKa UMeET TOMLWKUHY B 5 CM.

PaccToaHune Mexagy - OBYMSA
COoCeHNMMU CTyneHbKamu
coctaBnder 30 cMm. Havancs

npunue (He nytaTtb C OTIIMBOM),
Npy KOTOPOM YpOBEHb BOAbI CTal
NOAHNUMAETCA CO CKOPOCTbHO 40 CM
B Yyac. Kak Bbl cuntaete, ckonbko
CTYNeHeK OKaXeTcda noa BOOOU
yepes 1,5 yaca?

OTBeT: Yepes aBa Yaca nog Boaoun
ByayT Te XKe 4 CTYNEHbKN, MOTOMY
4TO BO BPEMS NMPUnBa fiectHuua
NnoaHMMAaEeTCH BMEeCTe C AXTOMN.



3agada 6

Uenosek  npuobpen  napy
B3POCIbIX KPOJTNKOB (no
OTAENbHOCTU) N MOMECTUIN UX B
OFOPOXXEHHbIN CO BCEX CTOPOH
3aroH. CKonbKo nap KporukoB
bynetr 4epes nosfroga, €cnu
cynTaTb, UYTO Kaxadbll MecsLl
napa Jaer B  KayecTBe
npunnoga HOBYIO napy
KPOJMMKOB, KOTOPbIe CO BTOPOIro
MecdLua XU3HU TakkKe Ha4YnHarT
NPUHOCUTbL Npunnoa?
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OT1BeT:

B nepBbi MecsL KPONIMKOB OKa)XeTCAa yXXe 2 napbl: 1 nepBoHayanbHagda
napa, gasLlas npunnog, u 1 pogueLLadaca napa.

Bo BTOpOI MecsL, KponukoB OyaeT 3 napbl: 1 nepBoHavanbHasi, CHoBa
AaBLUas npunnod, 1 pactywas n 1 poauBLIasics.

B TpeTtbem mecsue — 5 nap: 2 napbl, AaBline npunnog, 1 pacrywas v 2
POOMBLLNECS.

B yeTBepTOoM MecsiLie — 8 nap: 3 napbl, AaBLUME NPUNIod, 2 pacTylime
napbl, 3 poAuBLLMECS Napbl.

[anee 13, ganee 21.

3ajada peluaeTcs Jrierko, ecnu Bbl 3HaeTe npo 4ymcna PuboHavum:
https://4brain.ru/blog/4ncna-pnboHauun/.



